

世说新语

店名大战

世纪大厦二楼有家网吧,网吧下面是两家快餐店,一曰熊记快餐店,一曰朱记快餐店。下楼吃快餐的网民,随兴而分,两家生意差不多。

可是有一天,网吧搬走了,一证券公司在此安了营扎了寨,下楼吃快餐的股民,就像鬼附身样,都去了朱记店。宁可在那儿等,也不肯进熊记。熊记老板百思不得其解,便“捉”来一股

民向他请教,得知问题出在招牌的“熊”字上。因为股市有牛市和熊市之分,牛市买啥股啥股赚钱,而熊市买啥股啥股亏钱,所以股民最忌讳“熊”字。

熊记老板当即就把招牌上“熊”字的泡沫掀掉,请人换成了老婆的姓“张”字。熊记快餐店就成了张记快餐店。可“张”字的命运并不比“熊”字好,下楼吃快餐的股

民还是往朱记店而去。

熊老板不死心,又“捉”了一股民来问,问题还是出在招牌上。因为“朱”就是红色,在股市里红色代表上涨。虽然“张”与“涨”只差三点水,但差之毫厘,谬之千里,股民当然图好彩头,进朱记了。

熊老板闻言,发泄似的搞来三吨红泥直接“甩”在了“张”字前面,“张”字就成了

“涨”字。在股民看来,“涨”比“朱”更直接,更吉利,到了吃饭时间,他们约好了似的往涨记而去。

已尝过甜头的朱记老板,哪肯就此罢休,扛来一根竹篙,想把招牌上“朱”字下面的一撇一捺两块泡沫给凿掉,一边凿一边自言自语地说:“哼,跟我斗,还嫩了点。今天我直接跨入牛市,看你还有什么辙!” 朱红娟

事出有因

牙医的误会

我的牙齿在一位牙医那里修补几次了,还没补好。这天向经理请假去继续补牙,经理说:“这里有一双送给客户的名牌皮鞋,你顺便去鞋店换一个尺码。”于是,我提着包装精美的鞋盒先去了牙医那儿。

牙医的技术似乎长进了,让我感到很惊喜;手术动作显得格外干练,疼痛感还减轻了不少……我盯着牙医的眼神,感觉到了非同寻常的认真——绝对是下了功夫,难能可贵呀!

手术终于大功告成,牙医终于如释重负般地摘下口罩对我微笑。我下意识地咬咬牙,直觉告诉我:这是我补牙以来最成功也是最“享受”的一次手术。结账的时候,牙医又破天荒给我打了九五折,实在让我莫名其妙地感动了一回!

向牙医致谢后,我拎起牙医办公桌边的鞋盒——这时,牙医却朝我连连摆手:“嗯……放这里就行了。你可以放心回去,这次保证没问题,不用再来啦!” 汪须长

家事春秋

未来

每天晚上,老婆都命令儿子做好多份练习题。儿子虽然老大不情愿,但是老婆看得紧,小家伙也实在没有办法。

昨晚,当儿子终于完成老婆给他布置的几份习题后,他长舒了一口气,说:“行了,终于大功告成啦。”接着老婆又陪着儿子一块儿看给他从书店买的课外读物。儿子看到书上有一篇文章,讲的是宇宙的变迁。其中说到太阳会一步步地最终变成密度极大的黑洞,而地球就会被吸进去。

儿子看到这,马上转头非常神往地问老婆:“等到了那一天,妈妈您总不会再逼我做这么多题了吧?” 金文艺

青涩男女

书面测试

单位小王的女朋友小沁是一个非常孝顺的女孩子。小王几次跟小沁说把日子定下来算了,可小沁说她妈妈对小王的考查还没有结束。

这天,小王突然变得沉默寡言。我问他怎么了?他说:“我书面测试没过关,小沁妈妈不同意我们的婚事。”我问,她还对你书面测试?小王说:“小沁的妈妈是小学教师,不进行书面测试她不放心的。”

“她一个小学教师考你什么了?你怎么会过不了关呢?”我问。小王叹息一声说:“她从报纸上弄了一份测试一下《你与幸福的缘分有多深》的题目,一共7个小题,每个小题4个选择。我害怕选得不合她的心意,迟迟不敢下笔选,7分钟过去,她说时间到的时候,我竟然一个没选。小沁妈妈叹息说,她不能把女儿交给一个与幸福无缘的人。”

柏兴武

童趣无边

不许看



漫画 郭■

女儿上幼儿园有一段时间了,慢慢开始有家庭作业了,前一段时间是要求认读拼音,可今天回来后,女儿告诉我,说她的家庭作业不再是读拼音了,而是默写拼音。

我问女儿:“那你会默写吗?”女儿说:“妈妈,什么是默写呀?”我说:“默写

就是不许看,而要在本子上把拼音字母写出来。”

“噢,原来是这样呀。”女儿边说,边从她的书包里拿出铅笔和拼音本,准备着默写了。瞧着女儿乖乖的,我心里还蛮高兴,可一会儿后,女儿却说:“妈妈,这默写还真有点难的呀,我连 a

的下面都写不出来了。”

听女儿这样说,我真有点想骂她了,可一抬头,看到这小家伙是闭着眼睛在写的。于是,我问她:“你把眼睛闭着干什么呀?”女儿把眼睛眨巴了一下,说:“你刚才不是说,默写时是不许看的吗?” 胡新华

都市传奇

上门服务

这天,我花费了近一个小时,在电脑上写了一篇千字论文,还没来得及保存,电脑屏幕突然一闪,随即就莫名其妙地开始重启。我打了个气呀!也不知是哪儿出了毛病,想让电脑维修部来修,可电脑早已过了保修期,不能享受上门服务。

正在一筹莫展时,老婆下班回家了。她了解了情况后,一拍脑门说:“刚才见咱们小区门口写着一行广告,说电脑坏了找他……”不等老婆说完,我忙到小区门口

一看,果然有则广告,内容简单明了:电脑坏了请找我。后面写着联系电话。于是,我马上掏出手机,拨通电话说:“你好,我的电脑坏了,你们赶紧过来吧……”

十分钟后,一个40多岁的男子敲开了我家的门,小心翼翼地说:“刚才你打电话说电脑坏了吗?”我说是的,就把他让进屋,领着他来到书房电脑桌前。那男子先是仔细瞧了瞧我的电脑,然后伸出五个手指,说:“这个数,怎么

样?”这下把我搞糊涂了,怎么还没修就要钱呢?想来也许是人家的规矩,先要价,然后修吧。既然如此,赶紧讨价还价吧。我把嘴一撇,说:“50太贵了,30吧……”那男子听了我的话,先是一愣,接着笑逐颜开地说:“真的呀,那我可把电脑搬走了。”

“是搬到你们维修站去修吗?”我问。“维修站?”那男子猛地一怔说,“你搞错了,我是废品收购站的……” 郝军祚

围城内外

好歹赚了

堂弟硕士毕业后工作已有2年,眼看快奔30了,也升为部门主管了,却还没谈女朋友。也难怪,他性格有些内向,又是工作狂,整天公司、家两点一线,这两点一线上如果能碰到心仪的女孩,那可真是奇了。

这天,婶婶急了。那天,她特意跟我说起这件事,要我赶紧帮堂弟物色一个女孩。同事小王和小吴还没有男朋友,我对她们也很了解。第二天,我到婶娘家,拿

出小王和小吴的照片让婶婶和堂弟挑选。

堂弟说小王挺好,他就喜欢小王这种外形靓丽的女孩,婶婶却夺过堂弟手里小王的照片扔到桌上,撇撇嘴说:“你懂什么,漂亮的女人不能干,也不贤惠,到时还处处管着你,像你这样温吞的性格,到了一点家庭地位也没有。”喝了一口水,婶婶拿起小吴的照片端详了一会继续说:“我看小吴不错,虽然

相貌平平,但从穿着打扮看,应该是不错的人选。就像你妈妈一样,能干、贤惠,以后肯定会对你好。”

趁婶婶去卫生间之际,先前坐在一旁一言不发的叔叔忽然对堂弟小声说:“别听你妈的,我是过来人。我跟你讲,你妈不漂亮,不能干,也不贤惠,这就算啦,还事事管着我。你找一个漂亮的,要是不贤惠,不能干,最起码你还赚一个。” 光华路 焦晓辉

人人事

中奖后的打算

晚上,老婆躺在床上,悠闲地阅读报纸。看着看着,突然问道:“老公,今天的双色球又中了5注头奖,你说你那脏手怎么总没这么好的运气呢?”

“我啊,能中5元就不错了,还500万大奖呢?!”我躺着有气无力地说。

“哎,你要是中了500万会怎么用啊?”老婆问道。

是啊,这个问题还是应该想想,哪天我要是中了奖也事先有个思想准备吧。我想了一会,说:“我先去买一辆小轿车,本田的,每天接你下班,把那辆破摩托车扔得远远的。”

老婆听了,笑着说道:“说你笨啦,你就是不承认。你都有500万了,还要我去上班?我一

月就赚千把块钱,你开辆本田来接我,还不够你的油钱啦。”

对啊,我有钱了,还要老婆上什么班呢?我都想不干了。500万,想买啥就买啥,我马上向老婆提出我的伟大设想,说:“首先,摩托车太落伍了,换轿车;这房子太破了,换新的;手上这块手表才值一百块钱,换成劳力士;身上的衣服鞋袜太俗气了,全部换成世界名牌;再把你送到韩国去整容……”

话未说完,老婆一把拧住我的耳朵,故作生气地说:“哼,简直就是个花心大萝卜,钱没到手就嫌我丑,要我去整什么容,直接找个漂亮小妹妹吧,滚。”

啪,一脚把我踹到床下。 任松

有点出格

爸爸的前影

谢老师是语文老师,最近刚讲过朱自清的散文《背影》。为了想让学生练笔,同时了解学生与自己父亲的情感生活,谢老师就布置了一篇小作文,题目是《父亲的前影》。要求学生通过自己与父亲共同生活中的一个比较感人的片断,抒发一下父子之情。

作文收上来后,谢老师发现,这个题目还真为难了不少学生。有个学生就这样写道,人家朱自清的奶奶去世了,我的奶奶身体还非常好,一时半会也不可能去世;再说,朱自清与父亲有过分别,而且在分别时

他才看到他父亲的背影的,而我从小到大就没有和我的爸爸分别过,请问,我哪有什么父亲的前影好写呢?

谢老师心里一惊:看来这个学生是深陷文本出不来了。他以为只有奶奶去世,父子分别,才是写背影的条件啊。这是在批评老师不该出这样的题目呢。

谢老师立即提笔在这篇“作文”后写道:哦,你奶奶健在,又与爸爸没有分别过,是不太好写背影,那你就写一写爸爸的“前影”行不行啊?

汉中门 朱玉祥

无敌老妈

瓷器爱好者

最近,我们这条背街临时办起了瓷器展销会,五六十个摊位在马路中间一溜儿排开,陈列着造型各异、做工精致的瓷器,引得过往行人驻足观看,还有人在仔细选购。

周末,老妈说要到瓷器市场转转,买一大件在家里摆着,让我当参谋。

到了那儿,前后走了一圈,老妈在那个最大的摊位前停下了。她东摸摸,西瞅瞅,对摊主比划道:“我想买个大的,既实用,又好看,还想你们管送

货。”

听这话,摊主一下子来精神了,热情地介绍道:“大妈,您看这个落地大花瓶,仿清朝的,花纹细腻,气派高雅,一对就八百,包送到家。”老妈摇摇头,说不是这个。摊主又指着那套八仙桌,说摆在客厅既能当饭桌,又能在上面打麻将。老妈还是摇头。

摊主忍不住问老妈:“哪您究竟要买啥啊?”老妈笑道:“我想买个大的,既实用,又好看,还想你们管送

刘卫

确有其事

少说一句

周日早晨,关了移动电话赖在床上睡懒觉,本以为没人打扰了,没想到家里的楼宇对讲忽然叫了起来,我不情愿地爬起来,从视频上看到是小区的保安。

“一大清早的,什么事呀?”我不耐烦地问。

“请问3698是您家的车吗?请挪一下位置。”

“不是!”我狠狠地挂了楼宇对讲,又爬上床继续我的美梦了,刚迷迷糊糊睡着,楼宇对

讲又叫了起来。

我只好再次爬起身,居然还是那个保安。“还有什么事?真烦!”我的火有点大。

“请问4980是您家的车吗?”

“不是!”我悻悻地挂了楼宇对讲,就在那一刹那我又后悔起来,我后悔自己少说一句

话,我应该告诉他,我家没有车,不然待会儿指不定又要惊扰我的美梦!

江宁区竹山路 朱宗成

不是乱弹

愉快的家长会

自打孩子上学开始,老公从来没参加过孩子的家长会,每次都是让我去。可这学期的家长会,老公他却心血来潮,硬是抢着要去。

晚上七点钟左右,开完了家长会,老公一路哼着小调进了家门,显得很得意。我见状,便问他:“瞧你这么高兴,是不是老师表扬我们

家孩子啦?”

老公摇了摇头,冲我笑着说道:“其实最近这一段时间以来,我们处长一直惦记着给局长送礼的事情,可总是找不到合适的机会啊。好在我无意间听说局长今天也去参加家长会,所以我就自告奋勇,把我们处长这项艰巨的任务给顺利完成了。” 双乐园 黄素华